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Nota sobre estas instrucciones de montaje y servicio

Estas instrucciones de montaje y servicio sirven de ayuda para el montaje y uso del equipo
de forma segura. Las instrucciones son vinculantes para el uso de equipos SAMSON.
Las imégenes mostradas en estas instrucciones tienen cardcter ilustrativo. El producto real

puede variar.

= Para el uso seguro y adecuado de estas instrucciones, léalas atentamente y guérdelas

por si las puede necesitar en un futuro.

= Si tiene alguna pregunta acerca de estas instrucciones, péngase en contacto con el Ser-
vicio de asistencia técnica de SAMSON (aftersalesservice@samsongroup.com).

Documentation.

Los documentos relacionados con el equipo, como las instruccio-
nes de montaje y servicio, estdn disponibles en nuestro sitio web
en www.samsongroup.com > Service & Support > Downloads >

Anotaciones y su significado

Aviso sobre peligros que provocan heridas
graves o incluso la muerte

O NoTA
Aviso sobre riesgo de dafio material y de
fallo de funcionamiento

A\ ADVERTENCIA

Aviso sobre peligros que pueden provocar
heridas graves o incluso la muerte

i Informacién
Ampliacién de informacién

4\ Consejo
Recomendaciones prdcticas
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Instrucciones y medidas de seguridad

1 Instrucciones y medidas de seguridad

Uso previsto

El final de carrera SAMSON Tipo 4747 emite una sefial eléctrica cuando se sobrepasa uno
de los valores limites ajustados. Esta sefial es capaz de conmutar una sefial de mando, acti-
var avisos sonoros o visuales o puede estar conectada a un sistema de control central o a un
sistema de alarmas. El equipo esté dimensionado para unas determinadas condiciones

(p. €. temperatura). Por lo tanto, el usuario se debe asegurar de que el final de carrera solo
se utiliza en aplicaciones cuyas condiciones cumplan con los datos técnicos. En caso de que
el usuario tenga la intencién de utilizar el final de carrera en ofras aplicaciones o condicio-

nes que las especificadas deberd consultar a SAMSON.

SAMSON no se hace responsable de los dafios causados por su uso en condiciones diferen-
tes a las del uso previsto, ni de los dafios debidos a fuerzas externas y otras influencias ex-
ternas.

= Consultar los datos técnicos para conocer los limites, campos de aplicacién y usos pre-
vistos.

Mal uso previsible

El final de carrera Tipo 4747 no es adecuado para las siguientes aplicaciones:

- Uso fuera de los limites definidos durante el dimensionado y por los datos técnicos

Por ofro lado, las siguientes actividades no cumplen con el uso previsto:

- Uso de piezas de repuesto no originales del fabricante

— Realizacién de actividades de mantenimiento no descritas en estas instrucciones

Cudlificacién del usuario

El montaje, la puesta en marcha y el mantenimiento del final de carrera lo debe realizar
personal especializado y cualificado, teniendo en cuenta las regulaciones de la técnica. En
estas instrucciones de montaje y servicio se considera personal especializado a aquellas per-
sonas que debido a su formacién técnica, conocimientos y experiencia, asi como al conoci-
miento de las normas vigentes, pueden calificar los trabajos encomendados y reconocer los
posibles peligros.

Los equipos con ejecucién Ex, solo pueden ser manipulados por personal especialmente ins-

truido y que esté autorizado para trabajar con equipos antideflagrantes en zonas con peli-
gro de explosién.
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Instrucciones y medidas de seguridad

Equipo de proteccion personal

No se requiere equipo de proteccién para trabajar directamente con el final de carrera. Du-
rante el montaje y desmontaje puede ser necesario realizar algin trabajo en la vélvula co-
nectada.

= Tener en cuenta el equipo de proteccién personal indicado en la documentacién de la
valvula correspondiente.

= Consultar con el responsable de la planta para obtener mayores detalles sobre equipos
de proteccién adicionales.

Cambios y otras modificaciones

Los cambios, conversiones y otras modificaciones en los equipos no estén autorizados por
SAMSON. El usuario los lleva a cabo bajo su propio riesgo y pueden dar lugar a peligros
para la seguridad entre ofros. Por otra parte, el equipo deja de cumplir con los requerimien-
tos para su uso previsto.

Advertencia sobre riesgos residuales

Para evitar lesiones personales o dafios materiales, los responsables y usuarios de la planta
deberdn evitar los peligros que pueden producirse en la vélvula por el fluido, la presién de
servicio asi como la presién de mando y por piezas méviles, tomando las precauciones ade-
cuadas. Se deben observar todas las indicaciones de peligro, advertencia y notas de estas
instrucciones de montaje y servicio, especialmente durante el montaje, la puesta en marcha
y el mantenimiento del equipo.

En caso de producirse en el accionamiento neumdtico movimientos o fuerzas inadmisibles
debido a la elevada presién del aire de alimentacién, deberd limitarse esta presién median-
te una estacién reductora adecuada.

Responsabilidades del responsable de la planta

El responsable de la planta es responsable del uso correcto y del cumplimiento de las nor-
mas de seguridad. El responsable de la planta estd obligado a proporcionar estas instruc-
ciones de montaje y servicio a los usuarios de la planta y de instruirlos en el funcionamiento
adecuado. Ademds, el responsable de la planta debe asegurarse de que ni usuarios ni ter-
ceros no estén expuestos a ningln peligro.

Responsabilidades del usuario

El usuario debe leer y comprender estas instrucciones de montaje y servicio, asi como respe-
tar las indicaciones de peligro, advertencias y notas. Ademés, los usuarios deben estar fami-
liarizados con la normativa de seguridad y prevencién de accidentes aplicable y cumplirla.

6 EB 4747 ES



Instrucciones y medidas de seguridad

Normativa y reglamentos

Los equipos marcados con el simbolo CE cumplen con los requerimientos de las siguientes
directivas:

- Tipo 4747-0: 2014/30/UE, 2014/35/UE, 2011/65/UE
- Tipo 4747-110, -210, -810: 2014/30/UE, 2014/34/UE, 2011/65/UE

Los equipos marcados con el simbolo EAC cumplen con los requerimientos de las siguientes
directivas:

- Tipo 4747: TR CU 020/2011
- Tipo 4747-113, -213, -813: TR CU 012/2011 de acuerdo a las normas GOST:

— TOCT 31610.0-2014 (IEC 60079-0:2011)
— TOCT 31610.11-2014 (IEC 60079-11:2011)
— TOCT IEC 60079-1-2011
— TOCT 31610.15-2012/M3K 60079-15:2005
— TOCT IEC 60079-31-2013
Consultar declaraciones de conformidad y certificados EAC en el anexo.

Documentacién de referencia

Estas instrucciones de montaje y servicio se complementan con los siguientes documentos:

- Instrucciones de montaije y servicio de los equipos donde se encuentra montado el final
de carrera (vélvula, accionamiento, accesorio de vdlvula...)
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Instrucciones y medidas de seguridad

1.1 Notas acerca de posibles lesiones personales graves

iPeligro de muerte por formacién de una atmésfera explosiva!

La instalacién, operacién o mantenimiento impropios del final de carrera en zonas con
riesgo de explosién, incluso utilizando una tensién de alimentacién inofensiva, podrian
encender la atmésfera y causar la muerte.

= El montaje y la instalacién en zonas con riesgo de explosién, se deberdn realizar
teniendo en cuenta los certificados Ex y segin las normas de instalacién de equipos
eléctricos y de seguridad e higiene en el trabajo. En Europa aplica la norma
EN 60079-14.

= Conectar la energia eléctrica solo cuando el equipo esté completamente montado.

= La instalacién, operacién o mantenimiento del final de carrera solo puede realizarlo
personal capacitado segin IEC 60079-14, cap. 4.5, que disponga de la formacién
especifica y que esté autorizado para trabajar con equipos con proteccién contra
explosién en zonas con peligro de explosién.

= No abrir los equipos encapsulados (carcasa antideflagrante) mientras estén bajo
tension.

iPeligro de muerte por descarga de chispa debido a la carga electrostdtica de la car-
casa!

La descarga de una chispa debido a la carga electroestética puede provocar el encen-
dido de una atmésfera explosiva y conducir a la muerte.

= En zonas con peligro de explosién (con proteccién Ex t) montar el equipo de forma
que no sea posible una carga electroestdtica.
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Instrucciones y medidas de seguridad

1.2 Notas acerca de posibles lesiones personales

A\ ADVERTENCIA

iRiesgo de aplastamiento debido a las partes méviles en vélvula y accionamiento!

Las vélvulas tienen partes méviles (vdstagos de accionamiento y obturador), que pueden
causar lesiones en manos y dedos si se tocan.

= Durante la operacién no tocar las partes méviles.

= Para realizar trabajos de montaje e instalacién en la vélvula es necesario desconec-
tar y bloquear el suministro de aire y la sefial de mando al accionamiento.

1.3 Notas acerca de posibles dafios materiales

O NoTA

iDaiios en el final de carrera debido a un conexionado eléctrico incorrecto!

El final de carrera Tipo 4747 se dimensiona para trabajar con unas condiciones eléctri-
cas exactamente definidas.

= Después del montaje, conectar el final de carrera a una alimentacién eléctrica apro-
piada.

iError de funcionamiento por usar piezas de montaje/accesorios inapropiados o por

una seleccién equivocada de palanca y posicién del pin!

= Para realizar el montaje del final de carrera emplear Gnicamente las piezas de
montaje/accesorios incluidos en estas instrucciones de montaje y servicio.

= Tener en cuenta los diferentes montajes.

= Tener en cuenta la correspondencia entre palanca y posicién del pin.
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Identificacion

2 Identificacién

2.1 Placa de caracteristicas

SAMSON 4747

Limit switch, inducfive

1

WARNING-POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING HAZARD*
* See EU Type Examination Cerfificate for further values
2

Model 4747- 3

Var.-ID 4 Serial no. 5
SAMSON AG D-60314 Frankfurt Made in Germany

SAMSON 4747

Reed magnetic switch

1

WARNING-POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING HAZARD*
* See EU Type Examination Certificate for further values
2

Model 4747- 3

Var.-ID 4 Serialno. © 5
SAMSON AG D-60314 Frankfurt Made in Germany

Proteccién equipos Ex

Limites de temperatura del Certificado de prueba en equipos Ex
Tipo

NUmero ID de configuracién

Ne de serie

Marca CE

oo WN —
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2.2 Cédigo de producto

Identificacion

Final de carrera

Tipo 4747 - x

X x x x x x x x 0 x x x x x

Proteccién Ex

Clase I, Div 1 + 2, Grupos A, B, C, D

CSA

Il 2G Ex ia IC T6 Gb
Il 2D Ex ia lIC T85°C Db P66
Il 2D Ex tb IC T85°C Db IP66

1Ex ia IC T6/T5/T4 Gb
Ex tb IIC T85°C Db

Il 2G Ex ia IC T6 Gb
Il 2D Ex ia IC T85 °C Db IP66
Il 2D Ex tb IC T85 °C Db IP66

I12GExdbIICT6..T4 Gb
Il 2D Ex tb IC T80 °C Db

Ex d IC T6,T5,rep T4
Ex tD A21 IP66 T80°C

Exd IICT4 ~T6 Gb
Ex tD A21 IP66 T80°C

Ex d IIC T4~T6 Gb
DIP A21 Ta, T4~T6

1Exd ICT6/T5/T4 Gb X
Ex tb IIC T8O°C Db X

Il 2G Ex db IIC T6..T4 Gb
Il 2D Ex tb IIC T80 °C Db

XP/1/1/ABCD/T6
DIP/ILIIl/EFG/T6
I/1/AEx d/IIC/Té
Tipo 4X, IP66

Clase Il, Div 1 + 2, Grupos E, F, G
Clase Il

Clase I, Zona 1, Exd IIC, T6..T4
Clase Il, Zona 21, Ex tb llIC T85°C
Tipo 4X, IP66

1 3G Ex ic ICT6 Gc

I 3G Ex nAc Il T6 Gc

I 3D Ex tc lIC T85°C Dc IP66

2Ex nA IIC T6/T5/T4 Ge
2Ex ic IC T6/T5/T4 Gc
Ex tc IIC T85°C Dc

Ex tb IIC T80°C Db X

EB 4747 ES
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Identificacion

Final de carrera Tipod747 - x x x x x x x x x x 0 x x x x x

I 3G Ex ic IC T6 Gc
Il 3G Ex nAc I T6 Ge 816
Il 3D Ex tc IC T85 °C Dc IP66

Final de carrera

Detector de proximidad inductivo Tipo NCB2-V3-NO
(-25° ... +80°C)

Microconmutador, contacto de plata 11

(—40° ... +80°C)

Microconmutador, contacto de oro 1 2
(—40° ... +80°C)

Nomero de contactos

1 1
2 2
Angulo de conmutacién

< 100° ajustable 0
Conexién eléctrica

M20 x 1,5 1
2 NPT 2
Tipo de proteccién

IP 66 0
Temperatura ambiente

=25 ... +80°C (+65°C para T6) 0
-40 ... +80°C (+65°C para T6) 1
-25 ... +70°C (+65°C para T6) 2
Material

Aluminio 0

Acero inoxidable 1

TR CMU
1055

01

Aprobacién de seguridad
Sin 0
Ejecucion especial

Sin 000

' La temperatura ambiente méxima admisible del final de carrera depende de la temperatura ambiente admisible de
los componentes, de la proteccién Ex y de la clase de temperatura.
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3 Construccién y principio de
funcionamiento

El final de carrera va equipado como méxi-
mo con dos conmutadores de proximidad in-
ductivos o dos microconmutadores eléctricos.
En la mayoria de las aplicaciones los con-
tactos limite se ajustan de forma que man-
den una sefial limite cuando el accionamien-
to alcanza una de sus posiciones finales. Pe-
ro también es posible sefializar una posicién
intermedia ajustando el punto de conmuta-
cién en cualquier posicién dentro del mar-
gen de carrera o éngulo.

El eje (4) del final de carrera esté unido

al accionamiento a través de un pivote de
arrastre. El eje estd equipado como méximo
con dos banderas metdlicas o levas (3).

Final de carrera inductivo
Tipo 4747-xxx01

3.1

i Informacién

Se requiere una sefial NAMUR para contro-
lar los contactos inductivos ver cap. 6.6.

El eje (4) del final de carrera esté unido a
una bandera metdlica ajustable (3). Cuando
la bandera (3) se encuentra dentro del cam-
po magnético del detector de proximidad
NAMUR, éste se atenta y la salida tiene una
alta resistencia (funcién de conmutacién
"contacto abierto"). Cuando la bandera me-
télica (3) se encuentra fuera del campo
magnético, el detector de proximidad NA-
MUR no se atenta y la salida tiene baja re-
sistencia (funcién de conmutacién "contacto

Construccion y principio de funcionamiento

cerrado"). La bandera metdlica (3) se ajusta
a través del tornillo de ajuste (2) en un mar-
gen entre 0 y 100°.

3.2 Final de carrera eléctrico
Tipo 4747 -xxx1x

El eje (1) del final de carrera esté unido a un
mdximo de dos levas (3). Las levas (3) acti-
van los microconmutadores eléctricos a tra-
vés del rodillo fijado a la palanca de conmu-
tacién. Las levas (3) se ajustan a través de
los tornillos de ajuste (2) a un punto de con-
mutacién entre Oy 100°.

EB 4747 ES
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Construccion y principio de funcionamiento

1 Regleta de bornes

2 Tornillo de ajuste

3 Leva o bandera metdlica
4 Eje

Fig. 1:  Final de carrera Tipo 4747

14
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Construccion y principio de funcionamiento

3.3 Accesorios

Tabla 1: Racores para cables

Denominacién

NOm. referencia

Racor para cables M20 x 1,5 Ex-d, de latén con junta térica para cable no armado (diémetro de | 8808-0200

cable 6,5 a 14 mm)

Racor para cables V2 NPT Ex-d, de latén con junta térica para cable no armado (digmetro de ca- 8808-2010

ble 6,5 a 14 mm)

Racor para cables M20 x 1,5 Ex-e, de poliamida (negro) con junta térica 8808-0178 1
Racor para cables M20 x 1,5 de latén con junta térica 1890-4875 1
Racor para cables M20 x 1,5 de latén (azul) con junta térica 1890-4876 1
Racor para cables M20 x 1,5 de poliamida (negro) sin junta térica 8808-1011 "
Racor para cables M20 x 1,5 de poliamida (azul) sin junta térica 8808-1012"
Junta térica 18 x 2 8421-0067

11 Los racores para cables no son aptos para instrumentacién con seguridad Ex-d.

Tabla 2: Kits de montaje

Denominacién

NOm. referencia

Montaije segin VDI/VDE 3845, nivel 2, ejecucién pesada 1400-9974
Montaje segin VDI/VDE 3845, nivel 1, ejecucién ligera (tamafio AA 1 a AA 4) 1400-7473
Montaje segin VDI/VDE 3845, nivel 1, ejecucién pesada (tamafio AA 1 a AA 4) 1400-9384
Montaje segin VDI/VDE 3845, nivel 1, ejecucién pesada (tamaiio AA 5) 1400-9992
Montaje a VETEC S 160/R, ejecucién pesada 1400-9385
Kit de montaje para accionamiento lineal Tipo 3277, superficie accionamiento 1400-7471
240/350/700 cm?
Kit de montaje para accionamiento lineal Tipo 3271, superficie accionamiento 120 cm? 1400-7472
Kit de montaje para vélvulas de membrana SED (se necesitan los dos kits de montaje) 138(2)]7332
Kit de montaje para vélvula con puente NAMUR o columnas segin IEC 60534-6 (diém. colum- | 1400-7468
nas 20 a 35 mm)
Kit de montaje para vélvula para microcaudales Tipo 3510 superficie accionamiento 1402-0479
60/120 cm?

EB 4747 ES 15



Construccion y principio de funcionamiento

3.4 Tablas de carreras

i Informacién

La palanca M viene incluida en el suministro del posicionador.
Palancas S, L, XL para el montaje segin IEC 60534-6 (puente NAMUR) estdn disponibles

como accesorio en los kits de montaje.

Montaije integrado a accionamiento Tipo 3277-5 y Tipo 3277

Superficie accionamiento Carrera nominal Palanca Posicién del pin
[cm?] ] necesaria correspondiente
120 7,5 M 25
120/175/240/350 15 M 35
355/700/750 30 M 50
Montaje segin IEC 60534-6 (montaje en puente NAMUR)
Vélvula SAM§I9N con accionamiento Otras vélvulas Puluncc.J Posicién de! pin ¢
ipo 3271 necesaria orrespondiente
Sup. accionamiento | Carrera nom. Carrera max.
[em?] [mm] [mm]
60y 120 con vélvu- 7,5 17 S 17
la Tipo 3510
120 7,5 25 M 25
120/175/240/350 15 35 M 35
700/750 7,5 35 M 35
355/700/750 15y 30 50 M 50
1000/1400/2800 30 70 L 70
60 100 L 100
1400/2800 120 200 XL 200
Montaje en accionamiento rotativo segin VDI/VDE 3845
Angulo de giro Palanca Posicion del pin
necesaria correspondiente
0 a 100° M 90°
16 EB 4747 ES



3.5 Datos técnicos

Construccion y principio de funcionamiento

Final de carrera inductivo Tipo 4747-xxx0
Los equipos con ejecucién Ex pueden tener limitaciones adicionales que se indican en el Cerfificado de prueba.

= jTener en cuenta los Certificados de prueba del anexo!

Circuito de control

Amplificador inversor segin DIN EN 60947-5-6:2000

Detector de proximidad inductivo

NCB2-V3-NO

Elemento de conmutacién

NAMUR normalmente cerrado

Contactos 102
Temperatura ambiente admisible -25a+80 °C
Conexién eléctrica M20 x 1,5 0 2 NPT
Tipo de proteccién IP 66

Peso

Aprox. 0,65 kg

Final de carrera eléctrico Tipo 4747-xxx1, indicaciones validas para contactos plateados y dorados

Elemento de conmutacién

Final de carrera eléctrico: contacto de conmutacién/SPDT (single-pole/dou-

ble-throw)
Carga admisible Corriente alterna
250 V/10 A
Contactos 2
Temperatura ambiente admisible ') -40 a +80 °C
Conexién eléctrica M20 x 1,5 0 2 NPT
Tipo de proteccién IP 66

Peso

Aprox. 0,65 kg

Materiales

Carcasa y tapa

Aluminio, con recubrimiento epoxy, gris-beige RAL 1019 o acero inoxidable
1.4409

Piezas exteriores

Acero inoxidable 1.4301/1.4310/1.4409

Conformidad

Ce -l

EB 4747 ES
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Construccion y principio de funcionamiento

Datos eléctricos para la conexién a circuitos intrinsecamente seguros (proteccién Ex ia)
Los datos técnicos indicados pueden tener limitaciones adicionales que se indican en el Certificado de prueba.
= jTener en cuenta los Certificados de prueba del anexo!

Finales de carrera Tipo 4747-11x01

Contactos limite Inductivo

Tensién de salida " U, 16V 16V
Corriente de salida " I 25 mA 52 mA
Pérdida de potencia ! P, 64 mW 169 mW
Capacitancia externa ) G 100 nF

Inductividad externa ) L 100 pH

Temperatura ambiente admisible -25a+80 °C | -25a+80 °C

1 Valores méximos admisibles para la conexién a un circuito intrinsecamente seguro certificado.

3.6 Resumen de las aprobaciones concedidas

Tipo Aprobacién Proteccion Ex/Anotaciones
) Il 2G Ex ia IIC T6 Gb
PTB 12 ATEX 202
4747-110 |ATEX " 'Fi‘:}:fm 26/04/2013 020 Il 2D Ex ia IC T85°C Db IP66
Il 2D Ex tb llIC T85°C Db IP66
Nomero  RU C-DE.AA87.8.00084/19 | _ .
4747-113 |EAC Ex Fecha 19/02/2019 éf’;b"f"'(':CTg%{,Tc%L“ Gb
Vdlido hasta 19/02/2024
TR My Nomero ZETC/36/2021 Il 2G Ex ia IIC T6 Gb
4747-116 |10 = Fecha 26/07/2021 Il 2D Ex ia llIC T85 °C Db IP66
Vélido hasta 25/07/2024 Il 2D Ex tb IlIC T85 °C Db IP66
Nomero  KIWA 16ATEX0052 X 12 G Exdb IC T6..T4 Gb
4 1)
4747210 |ATEX D o 18/10/2018 1 2 D Ex tb IIC T80 °C Db
NoUmero IECEx PTB 09.0060X Ex d IIC T6,T5,rep T4
4747211 IECEx [\ 25/11/2009 Ex 1D A21 IP66 T80°C
Nomero  2020032231503131 EdlC T4~ T6.Cb
CCC Ex Fecha 04/11/2020 Ex 1D A21 IP66 T80°C
Vélido hasta 03/11/2025
4747212 NG GYJ20.1056X
umero 120.105 Ex d IIC T4~T6 Gb
NEPSI Fecha 12/02/2020 o
Vdlido hasta 25/01/2025 ¢
18 EB 4747 ES




Construccion y principio de funcionamiento

Tipo Aprobacién Proteccién Ex/Anotaciones
Nomero RU C-DE.AA87.B.00084/19
4747213 [EACE Fecha 19/02/2015 1Exd ICTE/T5/14 Gb X
Vélido hasta 19/02/2024
TR cmy Nomero - ZETC/36/2021 Il 2G Ex db IIC T6..74 Gb
4747216 (1055 Fecha 26/07/2021 11 2D Ex th IIC T80 °C Db
Vdlido hasta 25/07/2024
NG 2037212 XP/1/1/ABCD/Té
Umero DIP/IL,III/EFG/Té6
4747-230 |FM Fecha 08/03/2011 1/1/AEx d/IC/T6
Tipo 4X, IP66
Clase I, Div 1+2, Grupos A, B, C, D
Clase I, Div 1+2, Grupos E, F, G
A Nomero 70004607 Clase III
4747-231 |CS Fecha 02/06/2016 Clase |, Zona 1, Exd IIC, T6..T4
Clase I, Zona 21, Ex tb llIC T85°C
Tipo 4X, IP66
Nomero  PTB 12 ATEX 2020 I 3G Exiic IC T6 Ge
4747'8]0 ATEX 1 Fecho 26/04/20] 3 || 3G Ex nAc || T6 GC
I 3D Ex fc IC T85°C Dec IP66
Nomero  RU C-DE.AA87.B.00084/19 gEX .”A" gﬁl‘}g%}“fc
4747-813 |[EAC Ex Fecha 19/02/2019 e x I(|:||C 182°C D N
Valido hasta 19/02/2024 xfe ¢
Ex th IIC T80°C Db X
1R cmy Nomero  ZETC/36/2021 Il 3G Ex ic IIC T6 Gc
4747-816 |00 Fecha 26/07/2021 Il 3G Ex nAc Il T6 Ge
Vélido hasta 25/07/2024 I 3D Ex tc IlIC T85 °C Dc IP66

11 Certificado CE de prueba de tipo

EB 4747 ES
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Construccion y principio de funcionamiento

3.7 Dimensiones en mm

94
77

30

20 EB 4747 ES



4 Preparacion

Cuando se recibe la mercancia proceder co-
mo se indica a continuacién:

1. Controlar el alcance del suministro.
Comparar los equipos suministrados con
el albardn de entrega.

2. Comprobar que la mercancia no presen-
ta desperfectos. Notificar cualquier dafio
de transporte.

4.1 Desembalaje

i Informacién
Conservar el embalaje mientras el final de
carrera se transporte o almacene.

Antes de montar el final de carrera proceder
como se indica a continuacién:

1. Desembalar el final de carrera.

2. Eliminar el embalaje en conformidad.

4.2 Transporte

= Empaquetar el final de carrera de forma
segura, teniendo en cuenta las instruc-
ciones de transporte.

Instrucciones de transporte

—  Proteger el final de carrera contra in-
fluencias externas, p. ej. golpes.

—  Proteger el final de carrera contra hume-

dad y suciedad.

- Tener en cuenta la temperatura ambiente
admisible durante el transporte (ver los
datos técnicos, cap. 3.5).

Preparacion

4.3 Almacenamiento

O NoTA

iRiesgo de dafios en el final de carrera de-
bido a un almacenamiento incorrecto!
Observar las instrucciones de almacenamien-
to. Si es necesario consultar a SAMSON.

Instrucciones de almacenamiento

- Proteger el final de carrera contra in-
fluencias externas, como p. ej. golpes,
choques y vibraciones.

- No dafiar la proteccién anticorrosién
(revestimiento).

- Proteger el final de carrera contra hume-
dad y suciedad. En espacios htmedos,
evitar la formacién de condensados. Si
es necesario utilizar un agente de seca-
do o una calefaccién.

- Tener en cuenta la femperatura ambiente
admisible durante el almacenaie (ver da-
tos técnicos, cap. 3.5).

5 Montaje
El final de carrera es apropiado para los si-
guientes montaijes:

- Montaje infegrado a accionamiento
SAMSON Tipo 3277

- Montaje a accionamiento segin
[EC 60534-6 (puente NAMUR)

Montaje en vélvula para microcaudales
Tipo 3510

EB 4747 ES
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Montaje

— Montaje en accionamiento rotativo se-
gon VDI/VDE 3845

5.1

La posicién de montaije es indiferente. Para
el montaje se cumple:

Posicién de montaje

= Montar el final de carrera de forma que
el racor de conexién M20 x 1,5 quede
vertical hacia abaijo (si esto no es posi-
ble, deber& montarse horizontal).

= Al redlizar el montaje, dejar un espacio
libre encima de la tapa de la carcasa de
=300 mm.

5.2 Palanca y posicién del pin

O NoTA

jError de funcionamiento por usar piezas de
montaje/accesorios inapropiados o por una
seleccién equivocada de palanca y posicién
del pin!

jPara realizar el montaje del final de carrera
emplear dnicamente las piezas de montaje/
accesorios incluidos en estas instrucciones
de montaje y servicio! jTener en cuenta los
diferentes montajes!

jTener en cuenta la correspondencia entre
palanca y posicién del pin!

La carrera mdaxima de la vélvula se limita
adicionalmente por la pretensién de los re-
sortes del accionamiento.

Si se necesita una palanca diferente a la
montada de fabrica M con posicién del pin
35, proceder de la siguiente manera

(ver Fig. 2):

1. Situar la palanca (1) en su posicién me-
dia y fijarla. Soltar la tuerca (1.1) y se-
parar la palanca con la arandela de
presién (1.2) del eje.

= No quitar la placa de seguridad (1.3)!

2. Si es necesario, soltar el pin transmisor
(2) y roscarlo en la posicién recomenda-
da (segun tablas de carrera en pégi-
na 16). Para ello emplear Gnicamente
el pin transmisor largo incluido en el kit
de montaje.

3. Colocar la palanca (1) en el eje del final

de carrera y atornillarla con la arandela
de presién (1.2) y la tuerca (1.1).

El final de carrera se adapta al acciona-
miento y a la carrera mediante la palanca
de la parte inferior del final de carrera y
mediante el pivote palpador unido a la pa-
lanca. En las tablas de carrera (cap. 3.4,
pdgina 16) se indican los rangos de ajus-
te méximos del final de carrera.

Fig. 2:

Moadificar posicién del pin/cambiar

palanca

22
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5.3 Montaje integrado a
accionamiento Tipo 3277 y
Tipo 3277-5

= Ver Fig. 3.

= Piezas de montaje y accesorios necesa-
rios: ver cap. 3.3, pdgina 15.

1. Colocar el dispositivo de arrastre (4) en
el véstago del accionamiento, alinearlo y
fijarlo de forma que el tornillo de fijacién
(3) esté bien alojado en el encaje del
véstago del accionamiento.

2. Fijar la placa de montaje (1) en el puen-
te del accionamiento con ambos tornillos
de fijacién (2).

3. Controlar la posicién del pin transmisor
(2) en la palanca (1). Tener en cuenta la
posicién del pin indicada en las tablas
de carreras y si es necesario cambiar el
pin de posicién (ver cap. 5.2).

4. Atornillar el tornillo de bloqueo de la ta-
pa de la carcasa y desenroscar la tapa
de la carcasa del final de carrera.

5. Colocar el final de carrera encima de la
placa de montaje, de forma que el pin
transmisor apoye en la cara superior del
dispositivo de arrastre (4). La palanca
tiene que apoyar con la fuerza del resor-
te. Fijar el final de carrera en el puente
del accionamiento con los cuatro tornillos
de fijacién (5).

6. Montar la tapa (6) posterior. Al hacerlo
prestar atencién para que una vez insta-
lada la vélvula, el tapén de desaireacion
apunte hacia abaijo (si esto no es posi-

Montaje

ble, montarlo horizontal), para asegurar
la evacuacién de posibles condensados.

En el accionamiento lineal Tipo 3277
con posicién de seguridad "véstago en-
trando al accionamiento” roscar un ta-
pén de desaireacién (7) en la conexién
lateral del puente.

. Montar la tapa de la carcasa. Compro-

bar el buen estado de la junta térica, si
es necesario cambiarla.

Bloquear la tapa de la carcasa desator-
nillando el tornillo de bloqueo.

EB 4747 ES
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Montaje

Placa de montaje
Tornillo de fijacién
Tornillo de fijacién
Dispositivo de arrastre
Tornillo de fijacién
Brida

Tapén de desaireacién

NOOhA~WN=—

Fig. 3:  Montaje en accionamientos Tipo 3277 y Tipo 3277-5
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5.4 Montaje segin
IEC 60534-6 (puente
NAMUR)

= Ver Fig. 4.

= Piezas de montaje y accesorios necesa-
rios: ver cap. 3.3, pdgina 15.

1. Controlar la posicién del pin transmisor
(2) en la palanca (1). Tener en cuenta la
posicién del pin indicada en las tablas
de carreras y si es necesario cambiar el
pin de posicién (ver cap. 5.2).

2. Atornillar el tornillo de bloqueo de la ta-
pa de la carcasa y desenroscar la tapa
de la carcasa del final de carrera.

3. Atornillar el final de carrera en el sopor-
te angular (2).

4. Atornillar las dos uniones pasador (3) en
el soporte angular del acoplamiento, en-
cajar la placa de arrastre (4) y fijarla
con los tornillos.

5. Colocar el soporte angular con el final
de carrera en el puente NAMUR de la
vélvula, de forma que el pin transmisor
(7) se aloje en la ranura de la placa de
arrastre (4).

6. Alinear el soporte angular al 50% de la
marca de la placa indicadora de carrera
y fijarlo a la vélvula con su tornillo de fi-
jacién (1).

Montaje

EB 4747 ES
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Montaje

AW

© N O O

Tornillo de fijacién
Soporte angular
Uniones pasador
Placa de arrastre
Palanca XL
Palanca L
Pin transmisor (para palanca XL: 1992-1825)
Tuerca
Arandela de presién
0 Placa de seguridad

—0ONO>OAWN—

Fig. 4:  Montaje segun IEC 60534-6 (NAMUR)
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5.5 Montaje en vélvula para
microcaudal Tipo 3510

= Ver Fig. 5.

= Piezas de montaje y accesorios necesa-
rios: ver cap. 3.3, pégina 15.

1. Adaptar la posicién de montaje segin el
cap. 5.2:

= Elegir la palanca S (6) de los accesorios
y montarla en el final de carrera.

= Roscar el pin transmisor en la posicién
17.

2. Atornillar el final de carrera en el sopor-
te angular (3).

3. Colocar el dispositivo de arrastre (1) en
la unién de los véstagos, alinearlo en
éngulo recto y fijarlo.

4. Colocar y atornillar el soporte angular
(3) con el final de carrera en el puente
de la vélvula de forma que el pin trans-
misor (2) se deslice por la ranura del dis-
positivo de arrastre (1).

Montaje

EB 4747 ES
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Montaje

e
(T2 (7 ) A
o
ANV 5
L

[

Dispositivo de arrastre

Pin transmisor
Placa de seguridad

8 Tuerca

5 Arandela de presién
Palanca

3 Soporte angular
4 Tuerca

2
7

1

6

Montaje en vélvula para microcaudales Tipo 3510

Fig. 5:
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5.6 Montaje en accionamiento

rotativo segun
VDI/VDE 3845

5.6.1 Ejecucién estandar
= Ver Fig. é.

= Piezas de montaje y accesorios necesa-
rios: ver cap. 3.3, pdgina 15.

1. Colocar el dispositivo de arrastre (2) en
la ranura del eje del accionamiento o de
la pieza distanciadora.

2. Colocar la rueda de acoplamiento (3)
encima del dispositivo de arrastre (2)
con la cara lisa del lado del acciona-
miento. Colocar la rueda de forma que,
con posicién de vélvula cerrada, la ranu-
ra coincida con el sentido de giro.

3. Atornillar fuertemente la rueda de aco-
plamiento y el dispositivo de arrastre con
el tornillo y la arandela de presién al eje
del accionamiento.

4. Fijar los dos éngulos inferiores (4) enci-
ma del accionamiento, hacia dentro
(80 mm) o hacia fuera (130 mm) segin
la superficie del accionamiento. Colocar
y atornillar los éngulos superiores (5).

5. Desenroscar el pin transmisor esténdar
de la palanca M (1) del final de carrera.
Utilizar el pin transmisor (@5 mm) de los
accesorios de montaje y atornillarlo en el
orificio para posicién 90°.

6. Atornillar el final de carrera en la placa
de montaije (6).

Montaje

7. Colocar el final de carrera con la placa

de montaje encima del dngulo superior
(5) y fijarlo. Al hacerlo colocar la palan-
ca (1) de forma que, feniendo en cuenta
la direccién de giro del accionamiento
rotativo, el pin fransmisor encaje en la
ranura de la rueda de acoplamiento (3):

= Al hacerlo prestar atencién a que a mi-

tad de recorrido del accionamiento rota-
tivo, la palanca (1) quede paralela lon-
gitudinalmente al final de carrera.

Pegar la escala adhesiva en la rueda de
acoplamiento de forma que la punta de
la flecha indique la posicién cerrada y
que sea de fécil lectura en la posicién de
montaije de la vélvula.

EB 4747 ES
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Montaje

Fﬂ | =@=

W

Palanca

Dispositivo de arrastre
Rueda de acoplamiento
Angulo inferior

Angulo superior

Placa de montaje

OO~ WOWN—

Fig. 6:  Montaje en accionamiento rotativo segin VDI/VDE 3845 (ejecucién ligera)
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5.6.2 Ejecucién robusta
= Ver Fig. 7.

= Piezas de montaje y accesorios necesa-
rios: ver cap. 3.3, pdgina 15.

1. Preparar el accionamiento, si es necesa-
rio montar un adaptador del fabricante
del accionamiento (necesario solo con
nivel de fijacién 2).

2. Montar la caja adaptadora (7) en el ac-
cionamiento rotativo. Con montaje segin
VDI/VDE, si es necesario, colocar prime-
ro la pieza distanciadora (8).

3. En los accionamientos rotativos SAM-
SON Tipo 3278, VETEC $160 y VETEC
R fijar el adaptador (6) con el adaptador
adicional (depende del kit de montaije)
en el extremo libre del eje del acciona-
miento rotativo. En la ejecucién VDI/
VDE encaijar el adaptador (6), solo
cuando lo requiera el tamafio del accio-
namiento.

4. Pegar el adhesivo en el acoplamiento (5)
de forma que la parte amarilla sea visi-
ble por la ventana de la carcasa cuando
la vélvula esté "abierta". Si se desea, se
pueden pegar en la carcasa las efique-
tas adhesivas con simbolos explicativos
que se adjuntan.

5. Colocar el acoplamiento (5) en la ranura
del véstago del accionamiento o bien del
adaptador (6) y fijarlo con el tornillo (3)
y la arandela de presién (4).

6. Desenroscar el pin transmisor esténdar
de la palanca M (1) del final de carrera.

Montaje

Atornillar el pin transmisor (@5 mm) del
kit de montaje en la posicién de pin 90°.

. Atornillar el final de carrera en la placa

de montaje (2).

. Colocar el final de carrera con la placa

de montaje encima de la caja adaptado-
ra (7) y fijarlo. Teniendo en cuenta el
sentido de giro del accionamiento, ali-
near la palanca (1) para que quede en
la ranura de la rueda de acoplamiento
con su pin.

EB 4747 ES
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Montaje

Palanca

Placa de montaje
Tornillo

Arandela de presién
Acoplamiento
Adaptador

Carcasa

Pieza distanciadora

ONOOGA~WN —

Fig. 7:  Montaje en accionamiento rotativo segin VDI/VDE 3845 (ejecucién robusta)
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6 Conexiones eléctricas

iPeligro de muerte por formacién de una at-
mésfera explosiva!
La instalacién, operacién o mantenimiento

impropios del final de carrera en zonas con

riesgo de explosién, incluso utilizando una

tensién de alimentacién inofensiva, podrian
encender la atmésfera y causar la muerte.

— El montaje y la instalacién en zonas con
riesgo de explosién, se deberdn realizar
teniendo en cuenta los certificados Ex y se-
gun las normas de instalacién de equipos
eléctricos y de seguridad e higiene en el
trabajo. En Europa aplica la norma
EN 60079-14.

- Conectar la energia eléctrica solo cuando
el equipo esté completamente montado.

~ La instalacién, operacién o mantenimiento
del final de carrera solo puede realizarlo
personal capacitado segin IEC 60079-14,
cap. 4.5, que disponga de la formacién
especifica y que esté autorizado para tra-
bajar con equipos con proteccién contra
explosién en zonas con peligro de explo-
sion.

- No abrir los equipos encapsulados (carca-
sa antideflagrante) mientras estén bajo
tension.

Conexiones eléctricas

O NoTA

El final de carrera Tipo 4747 se dimensiona
para trabajar con unas condiciones eléctri-
cas exactamente definidas.

Después del montaje, conectar el final de ca-
rrera a una alimentacién eléctrica apropiada.

Conexidn eléctrica con
proteccién "Ex d"

jLla proteccién Ex se pierde cuando la rosca
de la tapa y/o la rosca de conexién estén
dafadas!

iNo abrir los equipos encapsulados mientras
estén bajo tensién!

A\ ADVERTENCIA

jLla proteccién contra explosién se pierde si
se utilizan racores para cables no admisi-
bles!

Utilizar solamente racores para cables y ta-
pones ciegos admisibles para el tipo de pro-
teccién Ex d y para los mérgenes de tempe-
ratura certificados.

6.1

Los equipos se deben conectar mediante ca-
bles y entradas para cables o sistemas de
cableado que sean conformes con la norma
EN 60079-1 "Aparatos eléctricos para at-
mésferas de gas explosivo - parte 1: encap-
sulado antideflagrante "d", parrafos 13.1y
13.2, y para los cuales se dispone de un
Certificado de prueba especifico.
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Conexiones eléctricas

No estd permitido utilizar cables, racores, ni
tapones de cierre de construccién sencilla.

= Los cables de conexién se deben fijar y
disponer de forma que queden protegi-
dos contra dafios mecdnicos.

= Cuando la temperatura en las entradas
supere los 70 °C, se deberdn utilizar los
correspondientes cables de conexién re-
sistentes a la temperatura:

—  Para Ex db T6 utilizar solo cables y
racores para cables adecuados para
margen de temperatura de -55 a
+80 °C.

—  Para Ex db T5 utilizar solo cables y
racores para cables adecuados para
margen de temperatura de -55 a
+95 °C.

—  Para Ex db T4 utilizar solo cables y
racores para cables adecuados para
margen de temperatura de -55 a
+100 °C.

= La carcasa del final de carrera debe in-
cluirse en la conexién equipotencial ge-
neral. Para ello utilizar la conexién PE
externa en la carcasa.

6.2 Conexidn eléctrica con
proteccion "Ex ia"

A\ ADVERTENCIA

jUna conexién incorrecta puede anular la
seguridad intrinseca del equipo!

jRespetar la asignacién de bornes!

iNo soltar los tornillos lacados de fuera ni
de dentro de la carcasa!

jPara la conexién del circuito de seguridad
intrinseca se deben observar los valores
mdximos permitidos que figuran en el Certi-
ficado de prueba CE (U, 0 U, I: 0 I, P, o Py,
CoCyylioly

La instalacién de circuitos de seguridad in-
trinseca se realiza segin pérrafo 12 de la
EN 60079-14: 2008; VDE 0165 parte 1.

Para el cableado con cables multiconducto-
res con mds de un circuito de seguridad in-
trinseca aplica el pérrafo 12.2.2.7.

En particular, el espesor del aislamiento de
los conductores tiene que ser como minimo
de 0,2 mm para los materiales de aislamien-
to usuales (p. ej. polietileno). El didmetro de
cada conductor no puede ser menor que

0,1 mm. Las terminaciones han de estar pro-
tegidas contra deshilamiento, p. ej. con vai-
nas terminales. Los equipos que se utilicen
con una femperatura ambiente inferior a
—20 °C deben ir equipados con racores me-
télicos.

34
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6.3 Equipos con proteccion Ex t

jEliminacién de la proteccién contra explo-
sién cuando se abre el final de carrera en
zonas con riesgo de polvo explosivo!

No abrir la tapa de la carcasa del final de
carrera en zonas con riesgo de polvo explo-
sivo.

Para los equipos con proteccién Ex t (protec-
cién por la carcasa) solo se permite la cone-
xién, interrupcién o conmutacién bajo ten-
sién durante la instalacién, mantenimiento o
reparacion.

= Utilizar solamente cables, entradas para
cables y tapones de cierre adecuados
para la proteccién contra explosién y
con un tipo de proteccién IP =66, que
sean adecuados para los mérgenes de
temperatura certificados.

= Para Ex tb T6 utilizar solo cables y raco-
res para cables adecuados para margen
de temperatura de =55 a +80 °C.

6.4 Equipos para Zona 2/22

Para equipos Ex nA Il {"sin chispa") segin
EN 60079-15:2003 solo se permite la cone-
xién, interrupcién o conmutacién bajo ten-
sién durante la instalacién, mantenimiento o
reparacion.

Los equipos conectados a circuitos con limi-
tacién de energia con tipo de proteccién

Ex nL (equipos con limitacién de energia) se-
gun EN 60079-15: 2003, se pueden con-

Conexiones eléctricas

mutar en condiciones normales de opera-
cién.

6.5 Entrada para cables

La conexién para el compartimiento de los

bornes es rosca 2 NPT o0 M20 x 1,5.

Las conexiones eléctricas se realizan me-
diante bornes roscados y aceptan secciones
de cable de 0,2 a 2,5 mm?, con par de
apriete de los tornillos de 0,5 a 0,6 Nm.

¢ [2f

+41 | —42 +51 | =52

Detectores de proximidad inductivos
1 2

G“; _| G“; _|
42 | 41 | 43 | 52 | 51 | 53

Microconmutadores eléctricos

Fig. 8:

Esquema de conexiones

EB 4747 ES

35



Conexiones eléctricas

6.6 Amplificador inversor

En el circuito del final de carrera Tipo 4747-
XXXO01 con contactos limite inductivos NA-
MUR es necesario conectar un amplificador
inversor. Para asegurar un correcto funcio-
namiento del final de carrera, estos amp|ifi-
cadores, deberén cumplir con las limitacio-
nes segun EN 60947-5-6.

Si se instala en zonas con peligro de explo-
sién se deben observar las regulaciones re-
levantes.
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7 Operacion

Los finales de carrera montados en vélvulas
normalmente se ajustan para que emitan una
sefial en las posiciones finales. Pero es posi-
ble sefializar una posicién intermedia ajus-
tando el punto de conmutacién en cualquier
posicién dentro del margen de carrera.

7.1 Ajuste del punto de
conmutacion

1. Desenroscar la tapa de la carcasa del
equipo.

2. Situar la vélvula en la posicién de con-
mutacién y girar el tornillo de ajuste (1)
hasta que la bandera (2) salga del cam-
po magnético del defector de proximi-
dad o hasta que la leva (2) alcance el
rodillo del microconmutador eléctrico, y
cambie la sefial de salida.

3. Girar el tornillo de ajuste x vueltas en
sentido contrario, para compensar el
desplazamiento del punto de conmuta-
cién debido a cambios de temperatura.

Desplazamiento del punto de conmutacién
AT=50K

Angulo de giro Carrera

Operacién

5. Volver a situar la vélvula otra vez a la
posicién de conmutacién y controlar el
punto de conmutacién.

6. Montar la tapa de la carcasa. Compro-
bar el buen estado de la junta térica, si
es necesario cambiarla.

7. Una vez montada la tapa de la carcasa
se debe bloquear desatornillando el tor-
nillo de fijacién (4).

‘// N
/ wx@aaly \

<2° <0,8 mm

4 3
1 Tornillo de ajuste
2 leva o bandera metdlica
3 Eje
4 Tornillo de fijacién
Fig. 9:  Ajuste de los puntos de conmutacién

Vueltas del tornillo de ajuste

x = Vi

|x=‘/16

4. Mover la vélvula fuera de la posicién de
conmutacién y comprobar si la sefial de
salida cambia.

i Informacién
Para las ejecuciones Tipo 4747-xxx 1x (eje-
cuciones con microconmutadores) aplica:
Si los dos contactos deben conmutar simultg-
neamente, la direccién de activacién del mi-
croconmutador tiene que ser en sentido ho-
rario.
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Mantenimiento

8 Mantenimiento

i Informacion

SAMSON prueba el final de carrea antes de

su suministro.

— El equipo pierde su garantia si se lleva a
cabo algun trabajo de mantenimiento o
reparacién no descrito en estas instruccio-
nes sin el consentimiento previo del depar-
tamento de asistencia técnica de SAM-
SON.

— Utilizar Gnicamente piezas de repuesto ori-
ginales SAMSON, que cumplan con las
especificaciones originales.

8.1 Mantenimiento de equipos
Ex

En caso de reparar una parte del equipo
con certificado Ex, antes de volverlo a insta-
lar, es necesario que sea inspeccionado por
un experto de acuerdo con los requerimien-
tos de la proteccién Ex, y que esto sea certi-
ficado, o bien que el equipo sea sellado en
conformidad.

La inspeccién por un experto no es necesa-
ria si el fabricante realiza una inspeccién de
rutina en el equipo antes de instalarlo y se
documenta el éxito de la prueba de rutina
sellando el equipo con una marca de confor-

midad.

= Conservar la documentacién de pruebas
y mantenimiento, asi como los certifica-
dos concedidos del fabricante o del or-
ganismo competente, junto con otros do-

cumentos relevantes para la seguridad
del equipo o de la instalacién.

Los componentes Ex solo se sustituirén por
componentes certificados originales del fa-
bricante.

Equipos que se hayan utilizado en zonas no
Ex y que en el futuro se quieran utilizar en
zonas Ex, deben cumplir con las demandas
de seguridad de los equipos reparados. An-
tes de ponerlos en funcionamiento, se deben
inspeccionar segun las especificaciones esti-
puladas para la "reparacién de equipos Ex".

Reparacién de ranura en equipo antidefla-
grante

No est& permitida la reparacién de ranuras
antideflagrantes. En caso de que se daiie
una ranura, se deberd sustituir el equipo.
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8.2 Preparativos para la
devolucién

Los finales de carrera defectuosos se pueden
enviar a SAMSON para su reparacion.

Proceder como se indica a continuacién pa-
ra enviar un equipo a SAMSON:

1. Poner la vélvula de control fuera de ser-
vicio (ver la documentacién de la vélvula
asociadal).

2. Desmontar el final de carrera, ver capi-
tulo 10.

3. A continuacién proceder segin se des-
cribe en www.samsongroup.com > SER-
VICE & SUPPORT > After Sales Service >

Retouren

Mantenimiento
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Anomalias

9 Anomalias

En la Tabla 3 se indican posibles fallos y algunas medidas para su solucién.

Tabla 3: Fallos y medidas para su solucién

Descripcion del fallo

Medidas

El final de carrera no emite ninguna sefial
eléctrica

2>
>

Comprobar la conexién eléctrica.

Comprobar el montaije.

El accionamiento no se mueve

>

Comprobar que el montaje no tiene blo-
queos.

Revisar la configuracién de las piezas de
montaje.

El final de carrera no funciona

Contactar con el servicio de asistencia técni-
ca de SAMSON.

9.1 Actuaciones en caso de emergencia

El responsable de planta es el responsable de tomar medidas de emergencia.

4t Consejo

Las medidas de emergencia a tomar en caso de aparecer una anomalia en la vélvula, se
describen en la documentacién de la vélvula correspondiente.
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10 Puesta en fuera de servicio y
desmontaje

iPeligro de muerte al anular la proteccién
contra explosién!

Cuando se abre la tapa del final de carrera
no se garantiza la proteccién contra explo-
sién.

Para el montaje y la instalacién en zonas
con riesgo de explosién tener en cuenta la
norma EN 60079-14, VDE 0165 parte 1.

O NoTA

jAnomalia en el proceso!

No realizar trabajos de montaje y manteni-
miento en el final de carrera con el proceso
en marcha, y llevarlos a cabo solo cuando

las vélvulas de interrupcién estén cerradas.

10.1 Puesta en fuera de servicio

Para poner el final de carrera fuera de servi-
cio y poder desmontarlo, proceder como se
indica a continuacién:

1. Abrir la tapa de la carcasa del final de
carrera.

2. Desconectar los cables de la energia au-
xiliar eléctrica.

Puesta en fuera de servicio y desmontaje

10.2 Desmontaje del final de
carrera

1. Retirar los cables para la energia auxi-
liar eléctrica del final de carrera.

2. Soltar los cuatro tornillos de fijacién del
final de carrera para desmontarlo.

10.3 Gestion de residuos

SAMSON estd registrado en el
Registro nacional alemdn de fa-
bricantes de aparatos eléctricos
(EAR) como productor de equi-
pos eléctricos y electrénicos, n°

de registro RAEE: DE 62194439

= Para el desecho del equipo tener en
cuenta las regulaciones locales, naciona-
les e internacionales.

= No tirar los componentes utilizados, lu-
bricantes y materiales peligrosos junto
con los residuos domésticos.

%t Consejo

Si el cliente lo solicita, SAMSON puede con-
tratar una empresa de servicios de desmon-
taje y reciclaje.
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Anexo

11 Anexo

11.1 Servicio de asistencia
técnica

Contactar con el servicio asistencia técnica
de SAMSON para el mantenimiento y la re-
paracién de equipos, asi como en caso de
presentarse defectos o anomalias de funcio-
namiento.

E-Mail
El servicio de asistencia técnica se pue-

de contactar a través de la direccién de mail
aftersalesservice@samsongroup.com.

Direcciones de SAMSON AG vy sus filiales

Las direcciones de SAMSON AG vy sus filia-
les, asi como delegaciones y oficinas, se
pueden consultar en Internet: www.samson.

de o en los catdlogos de productos
SAMSON.

Datos necesarios

En caso de consulta y para el diagnéstico de

fallos facilitar los siguientes datos:

- Nomero de pedido y de posicién

— Tipo, nimero de serie, versién de
Firmware, ejecucién del equipo
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SAMSON

EU Konformitatserklarung/EU Declaration of Conformity/
Déclaration UE de conformité

Die alleinige Verantwortung fir die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller/
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer/
La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

Fir das folgende Produkt/ For the following product/Nous certifions que le produit

Grenzsignalgeber / Limit Switch / Contact de position
Typ/Typel/Type 4747

wird die Konformitat mit den einschlagigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union bestatigt/
the conformity with the relevant Union harmonisation legislation is declared with/
est conforme a la |égislation d'harmonisation de I'Union applicable selon les normes:

EN 61000-6-2:2005, EN 61000-6-3: 2007
EMC 2014/30/EU +A1:2011, EN 61326-1:2013

LVD 2014/35/EU EN 60730-1:2016, EN 61010-1:2010
RoHS 2011/65/EU EN 50581:2012

Hersteller/ Manufacturer / Fabricant:

SAMSON AKTIENGESELLSCHAFT
WeismiillerstralRe 3
D-60314 Frankfurt am Main
Deutschland/Germany/Allemagne

Frankfurt/ Francfort, 2017-07-29
Im Namen des Herstellers/ On behalf of the Manufacturer/ Au nom du fabricant.

Vv W Fege AYORCE 7

ce_4747-0_de_en _fra_rev07.pdf

Hanno Zager Dirk Hoffmann
Leiter Qualitatssicherung/Head of Quality Managment/ Zentralabteilungsleiter/Head of Department/Chef du département
Responsable de I'assurance de la qualité Entwi isation/D Organization
SAMSON AKTIENGESELLSCHAFT Telefon: 069 4009-0 - Telefax: 069 4009-1507 Revison 07

WeismiillerstraBe 3 60314 Frankfurt am Main E-Mail: samson@samson.de
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SAMSON

EU Konformitatserklarung/EU Declaration of Conformity/
Déclaration UE de conformité

Die alleinige Verantwortung fir die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller/
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer/
La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

Fir das folgende Produkt/ For the following product/Nous certifions que le produit

Grenzsignalgeber / Limit Switch / Contact de position
Typ/Typel/Type 4747-110

entsprechend der EU-Baumusterpriifbescheingung PTB 12 ATEX 2020 ausgestellt von der/
according to the EU Type Examination PTB 12 ATEX 2020 issued by/
établi selon le certificat CE d’essais sur échantillons PTB 12 ATEX 2020 émis par:

Physikalisch Technische Bundesanstalt
Bundesallee 100
D-38116 Braunschweig
Benannte Stelle/Notified Body/Organisme notifié 0102

wird die Konformitat mit den einschlagigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union bestatigt/
the conformity with the relevant Union harmonisation legislation is declared with/
est conforme a la législation d'harmonisation de I'Union applicable selon les normes:

EN 61000-6-2:2005, EN 61000-6-3:2007

EMC 2014/30/EU +A1:2011, EN 61326-1:2013

Explosion Protection 94/9/EC (bis/to 2016-04-19) EN 60079-0:2009, EN 60079-11:2012,
Explosion Protection 2014/34/EU (ab/from 2016-04-20) EN 60079-31:2009
RoHS 2011/65/EU EN 50581:2012

Hersteller / Manufacturer / Fabricant:

SAMSON AKTIENGESELLSCHAFT
WeismiillerstralRe 3
D-60314 Frankfurt am Main
Deutschland/Germany/Allemagne

Frankfurt / Francfort, 2017-07-29
Im Namen des Herstellers/ On behalf of the Manufacturer/ Au nom du fabricant.

Vv W, Beg DR KL

Hanno Zager Dirk Hoffmann
Leiter Qualitatssicherung/Head of Quality W T ilungslei {ead of Department/Chef du département
Responsable de I'assurance de la qualité Entwicklungsorganisation/Development Organization

SAMSON AKTIENGESELLSCHAFT Telefon: 069 4009-0 - Telefax: 069 4009-1507 Revison 07

WeismiillerstraBe 3 60314 Frankfurt am Main E-Mail: samson@samson.de
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EU Konformitatserklarung/EU Declaration of Conformity/
Déclaration UE de conformité

Die alleinige Verantwortung fiir die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller/
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer/
La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

Fir das folgende Produkt/ For the following product/Nous certifions que le produit

Grenzsignalgeber / Limit Switch / Contact de position
Typ/TypelType 4747-210

entsprechend der EU-Baumusterpriifbescheingung KIWA 16 ATEX 0052 X ausgestellt von der/
according to the EU Type Examination KIWA 16 ATEX 0052 X issued by/
établi selon le certificat CE d’essais sur échantillons KIWA 16 ATEX 0052 X émis par:

KIWA Nederland B.V.
Unit Kiwa ExVision
Wilmersdorf 50
7300 AC Apeldoom
Benannte Stelle/Notified Body/Organisme notifié 0620

wird die Konformitat mit den einschlagigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union bestatigt/
the conformity with the relevant Union harmonisation legislation is declared with/
est conforme a la législation d'harmonisation de I'Union applicable selon les normes:

EN 61000-6-2:2019, EN 61000-6-3:2007
EMC 2014/30/EU +A1:2011, EN 61326-1:2013

EN 60079-0:2012+A11:2013, EN 60079-1:2014,
60079-31:2014

RoHS 2011/65/EU EN 50581:2012

Explosion Protection 2014/34/EU

Hersteller/ Manufacturer / Fabricant:

SAMSON AKTIENGESELLSCHAFT
- Weismlillerstrale 3
D-60314 Frankfurt am Main
Deutschland/Germany/Allemagne

Frankfurt/ Francfort, 2020-02-24
Im Namen des Herstellers/ On behalf of the Manufacturer/ Au nom du fabricant.

V9 Bag— NN

2
g
£ Dipl.-Ing. Jens Bieger Dipl.-Ing. Silke Bianca Schafer
5, Zer i i {ead of Dep 1t/Chef du dép: Total Quality Management/
3 Entwicklung i jerate und nik Management par la qualité totale
& Valve and T
g
]
SAMSON AKTIENGESELLSCHAFT - Weismillerstratie 3 - D 60314 Frankiurt am Main Revision 08

Fon: +49 69 4009-0 - Fax: +49 69 4009-1507 - E-Mail: samson@samson.de - Interet: www.samson.de
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SAMSON

EU Konformitatserklarung/EU Declaration of Conformity/
Déclaration UE de conformité

Die alleinige Verantwortung fiir die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller/
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer/
La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

Fir das folgende Produkt/ For the following product/Nous certifions que le produit

Grenzsignalgeber / Limit Switch / Contact de position
Typ/Typel/Type 4747-810

entsprechend der EU-Baumusterpriifbescheingung PTB 12 ATEX 2020 ausgestellt von der/
according to the EU Type Examination PTB 12 ATEX 2020 issued by/
établi selon le certificat CE d’essais sur échantillons PTB 12 ATEX 2020 émis par:

Physikalisch Technische Bundesanstalt
Bundesallee 100
D-38116 Braunschweig
Benannte Stelle/Notified Body/Organisme notifié 0102

wird die Konformitat mit den einschlagigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union bestatigt/
the conformity with the relevant Union harmonisation legislation is declared with/
est conforme a la législation d'harmonisation de I'Union applicable selon les normes:

EN 61000-6-2:2005, EN 61000-6-3:2007

EMC 2014/30/EU +A1:2011, EN 61326-1:2013

Explosion Protection 94/9/EC (bis/to 2016-04-19) EN 60079-0:2009, EN 60079-15:2010,
Explosion Protection 2014/34/EU (ab/from 2016-04-20) EN 60079-31:2009
RoHS 2011/65/EU EN 50581:2012

Hersteller/ Manufacturer / Fabricant:

SAMSON AKTIENGESELLSCHAFT
Weismlillerstrale 3
D-60314 Frankfurt am Main
Deutschland/Germany/Allemagne

Frankfurt/ Francfort, 2017-07-29
Im Namen des Herstellers/ On behalf of the Manufacturer/ Au nom du fabricant.

Vv W, feg AYORC) 7 G

ce 4747-810_de en fra_rev07.pdf

| Hanno Zager Dirk Hoffmann
Leiter Qualitatssicherung/Head of Quality N W/ er ilungslei {ead of Department/Chef du département
Responsable de I'assurance de la qualité Entwicklungsorganisation/Development Organization

SAMSON AKTIENGESELLSCHAFT Telefon: 069 4009-0 - Telefax: 069 4009-1507 Revison 07
WeismiillerstraRe 3 60314 Frankfurt am Main E-Mail: samson@samson.de
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Anexo

Physikalisch-Technische Bundesanstalt |5|-B

Braunschwelg und Berlin

(1) EC-TYPE-EXAMINATION CERTIFICATE

(Translation)

(2) Equipment and Protective Systems Intended for Use in
Potentially Explosive Atmospheres - Directive 94/9/EC

(3) EC-type-examination Certificate Number:
PTB 12 ATEX 2020

(4)  Equipment: Limit Switch, type 4747-110.. / -810..
(5) Manufacturer: SAMSON AG Mess- und Regeltechnik
(6) Address: Weismillerstr. 3, 80314 Frankfurt, Germany

(7) This equipment and any acceptable variation thereto are specified in the schedule to this certificate and
the documents therein referred to.

(8) The Physikalisch-Technische Bundesanstalt, notified body No. 0102 in accordance with Article 9 of the
Council Directive 94/9/EC of 23 March 1994, certifies that this equipment has been found to comply with
the Essential Health and Safety Requirements relating to the design and construction of equipment and
protective systems intended for use in potentially explosive atmospheres, given in Annex |l to the
Directive.

The examination and test results are recorded in the confidential test report PTB Ex 13-22146,

(9) Compliance with the Essential Health and Safety Requirements has been assured by compliance with:
EN 60079-0:2009 EN 60079-11:2012 EN 60079-15:2010 EN 60079-31:2009

(10) If the sign "X" is placed after the certificate number, it indicates that the equif t is subject to special
cenditions for safe use specified in the schedule to this certificate.

(11) This EC-type-examination Certificate relates only to the design, examination and tests of the specified
equipment in accordance to the Directive 94/9/EC. Further requirements of the Direclive apply to the
manufacturing process and supply of this equipment. These are not covered by this certificate.

(12) The marking of the equipment shall include the following:
@ see (15) description
i Braunschweig, April 26, 2013

ZSEx10100e.dotm

sheet 1/3

EC-type- Centi without si and official stamp shall not be valld. The certificates may be circulated
only without alteration. Extracts of alterations are subject to approval by the Physikalisch-T ische Bunds tal.
In case of dispute, the Geman text shall prevail

Physikalisch-Technisch It + Bundesallee 100 » 38116 £t AAN
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Anexo

Physikalisch-Technische Bundesanstalt P-I-B

Braunschweig und Berlin
SCHEDULE TO EC-TYPE-EXAMINATION CERTIFICATE PTB 12 ATEX 2020

(13)
(14)

(15)

SCHEDULE
EC-TYPE-EXAMINATION CERTIFICATE PTB 12 ATEX 2020
Description of equipment

The limit switches of types 4747-110.. and 4747-810.. are mounted onto single or double acting
control valves. Electrical signals are triggered for further conditioning with the response of
inductive limit contacts. Two inductive limit contacts can be connected o external analyzing
units as a maximum.

The equipment is intended for installation inside or outside of the hazardous area.

All types of equipment are mounted into certified enclosures which meet the requirements to
equipment protected by enclosure according to EN 60079-31:2009.

The marking of the types of switches reads as follows:

Type 4747-110..
I12G ExiallC T6 Gb and
& 112D ExialliC T85°C Db IP66 and
112D ExtbI1IC T85 °C Db IP66

Type 4747-810..
113G ExicllC Té Ge and

& 136 ExnAcl T6 Ge and
113D ExtclliC T85 “C Dc IP66
Electrical data
For relationship between type of protection, types of equipment, types of sensors and electrical
maximum values, reference is made to the following tables:

ExiallC/MIC and ExicliC

type of 4747-11001 474711007 4747-11008
equipment
type of sensor NCB2-V3-NO NJ2-V3-N NJ2-V3-N-0,21M
Vaximum values:

U 16V 1BV 16V 16V 1BV 18V

I 2BmA | 52mA 25 mA 52 mA 2BmA | 52mA

P 64mW | 169mW | 64mW | 169mW | 64mW | 160 mW

c, 100 nF 40 nF

L 100pH 50 pH

sheet 2/3

EC-ty) ination Certificales without sk and official starmp shall not be vahd 'I'he m:ﬂcalu may be circulated
onh' without alteration, Extracts o alterations are subject to approval by the
In case of dispute, the Gemman text shall pra\raul

100 « 38116 B hwelg * Y
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Physikalisch-Technische Bundesanstalt P-I-B

Braunschweig und Berlin
SCHEDULE TO EC-TYPE-EXAMINATION CERTIFICATE PTB 12 ATEX 2020

ExnAll or Extb llIC or ExtcllIC

type of 4747-81001 4747-81007 4747-81008
equipment
type of NCB2-V3-NO NJ2-V3-N NJ2-V3-N-0,21M
sensor

Uy 8V

For relationship between types of protection, electrical and thermal maximum values and the
temperature class, reference is made to the following table:

I permissible ambient

ExiallC or ExicliC temperature class temperature range
T4 = 80°C

16V, 25 mA, 64 mW TS -55°C s T, s 80°C

T6 £ B65°C

T4 s 80°C

16V, 52 mA, 169 mW T5 -55°C =T, =£60°C
T6 s 45°C

Exiallic -25°C =T, s 80°C

T4 s 80°C

En f:: T5 B55°C =T, =< 80°C

N T6 < 75°C

Extb llIC or ExtcllIC 55°C =T, = 8°C

(16) Test report PTB Ex13-22146

(17) Special conditions for safe use
none

{18) Essential health and safety requirements
Met by compliance with the standards menticned above.

Braunschweig, April 26, 2013

sheet 3/3

EC-ty Ceril without si and official stamp shall not he \ralnd The oelliicaies may be circulated
only without alteration. Extracis or allerations are subject to approval by the P
In case of dispute, the German text shall prevail,
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Physikalisch-Technische Bundesanstalt

Braunschweig und Berlin
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(10)

(11

(12)

EC-TYPE-EXAMINATION CERTIFICATE

(Translation)

Equipment and Protective Systems Intended for Use in
Potentially Explosive Atmospheres - Directive 94/9/EC

EC-type-examination Certificate Number:

PTB 09 ATEX 1113 X
Equipment: Limiting-signal transmitter, type 4747
Manufacturer: SAMSON AG Mess- und Regeltechnik
Address: Weismiillerstr. 3, 80314 Frankfurt am Main, Germany

This equipment and any acceptable variation thereto are specified in the schedule to this certificate and
the documents therein referred to.

The Physikalisch-Technische Bundesanstalt, notified body No. 0102 in accordance with Article 9 of the
Council Directive 94/9/EC of 23 March 1994, certifies that this equipment has been found to comply with
the Essential Health and Safety Requirements relating to the design and construction of equipment and
protective systems intended for use in potentially explosive atmospheres, given in Annex Il to the
Directive.

The examination and test results are recorded in the confidential assessment and test report
PTB Ex 09-19249.

Compliance with the Essential Health and Safety Requirements has been assured by compliance with:
EN 60079-0:2006 EN 60079-1:2007 EN 61241-0:2006 EN 61241-1:2004

If the sign "X" is placed after the certificate number, it indicates that the equipment is subject to special
conditions for safe use specified in the schedule to this cerificate.

This EC-type-examination Certificate relates only to the design, examination and tests of the specified
equipment in accordance to the Directive 94/9/EC. Further requirements of the Directive apply to the
manufacturing process and supply of this equipment. These are not covered by this certificate.

The marking of the equipment shall include the following:

& 126G ExdICT6, T5and T4
& 12D Ex tD A21 IP66 T 80°C

Zertifizierungssektor Explosionsschutz
By order:

Braunschweig, November 20, 2009

(signature)}
Dr.-Ing. M. Thedens
Oberregierungsrat
sheet 1/4
EC-typ Certi without si and official stamp shall not be valid. The certificates may be circulated
only without alteration. Extracts or alterations are subject to approval by the F ikalisch-Te i

In case of dispute, the German text shall prevail.
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Physikalisch-Technische Bundesanstalt

Braunschweig und Berlin

(13) SCHEDULE
(14) EC-TYPE-EXAMINATION CERTIFICATE PTB 09 ATEX 1113 X

(15) Description of equipment

The series 4747 limiting-signal transmitter are suited for attachment to single-acting or double-
acting pneumatic or electric control valves. They are equipped with inductive or electric
contacts. When an adjusted limit value is exceeded or not reached, particularly when one of the
control valve's end positions is reached, the limiting-signal transmitter issues a limit signal, e.g.
for transmission to an alarm or indicating unit.

Technical data

Limiting-signal transmitter version

4747-21001
4747-21011 1 4747-21012

Degree of protection IP 66
according to EN 60529

Type code

=]

Operating values

Uy= B8YVDC, Py =4W
Uy =250V AC, | = 10 A, Ppex = 4W

\: CTAT =X XXX X X

:System-identifier

zsignal transmitter

Vi

Ex protection’.
210 Ex d acc. to EN 60079-1

A4

Typellimiting contact

01 Inductive
11 Mechanical — silver contact
12 Mechanical - gold contact

»No. of contacts

1 1 contact
2 2 contacts

Electrical jon threads

v

1 M20x1.5
2 NPT %"

sheet 2/4
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Physikalisch-Technische Bundesanstalt
Braunschweig und Berlin
SCHEDULE TO EC-TYPE-EXAMINATION CERTIFICATE PTB 09 ATEX 1113 X

(16) Assessment and test report  PTB Ex 09-19249

(17) Special conditions for safe use

For repair of the flameproof joints due regard must be given to the structural specifications
provided by the manufacturer. Repair on the basis of the values in tables 1 and 2 of EN 60079-1
is not accepted.

Notes for manufacturing, installation and operation

Limiting-signal transmitter used in explosive gas atmospheres at ambient temperatures that
correspond to temperature classes T4 or T5 may be used in explosive dust atmospheres after
maintenance only if a new O-ring has been inserted.

Connection conditions

1. The type 4747 limiting-signal transmitter is to be connected with suitable cable glands or
conduit systems that meet the requirements stipulated in EN 60079-1, sections 13.1 and
13.2, and for which a separate test certificate has been issued.

2. Cable glands (high-strength cable glands) and blanking plugs of a simple design must not
be used.

3. Any openings of the type 4747 limiting-signal transmitter that are not used must be sealed
as specified in EN 80079-1, section 11.9.

4. The connecting cable of the type 4747 limiting-signal transmitter must be fixed and routed
so that it will be adequately protected against mechanical damage.

5. If the temperature at the input parts exceeds 70 °C, temperature-resistant connecting cables
have to be used.

8. The type 4747 limiting-signal transmitter has to be included in the local equipotential
bonding system.
These notes and instructions have to accompany each device in an adequate form.

Components attached or installed (terminal compartments, bushings, Ex-type cable glands,
connectors) must be of a technical standard that complies as a minimum with the specifications
on the cover sheet, and they must have a separate examination certificate. The operating
conditions specified in the component certificates must be complied with!
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Ambient temperature

The type 4747 limiting-signal transmitter can be operated within the following range:
In explosive gas atmospheres:

in temperature class T6 at ambient temperatures between -55 °C and +65 °C,
in temperature class T5 at ambient temperatures between -55 °C and +80 °C, and
in temperature class T4 at ambient temperatures between -55 °C and +85 °C.

In explosive dust atmospheres:

At a maximum surface temperature of 80 °C
The maximum permissible ambient temperatures are -55 °C to +65 °C.

(18) Essential health and safety requirements

Met by compliance with the afore-mentioned Standards.

Zertifizierungssektor Explosionsschutz Braunschweig, 20 November 2009
By order:

(signature)

Dr.-ing. M. Thedens

4 pages, correct and complete as regards content. :
| By order:

/ [%@0

i Dipl.-Phys. U. Vlkel
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IECEXx Certificate
of Conformity

INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

IEC Certification Scheme for Explosive Atmospheres
for rules and details of the IECEx Scheme wisit www.iecex com

Certificate No.: |IECEx PTE 09.0060X

issue No..0

Certiicate history:

Status: Current
Date of Issue: 2000-11-25 Page1of3
Applicant: SAMSON AG Mess- und Regeltechnik

Welsmillersirasse 3

60314 Frankfurt am Main

Garmany
Electrical Apparatus: Limit Switch
Type of Protection: F d", by "to”
Marking: Ex dIC T6, T5 rep. T4

Ex tD A21 IPG6 T 80°C
Approved for issue on behalf of the IECEx [Dr. Martin Thedens
Position: Head of Enclosure”
i )
(for printed version) e »al/l
Date: 2541, Loos

1. This certificate and schedule may only be reproduced in full
2. This certificate is nol ransferable and remains the property of the issuing body.
3. The Status and authenficity of this cerfificale may be verified by visiing the Official IECEx Website.

Cerlificate issued by:

Bundesaliee 100
38116 Braunschweig
Germany
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TEST & ASSESSMENT REPORTS:
A of the equi

IECEXx Certificate
"

Cerificale No.: IECEx PTB 09.0060X
Date of ssue: 2008-11-25 Issue No.: 0
Page2of 3

Manufachirer: SAMSON AG Illaao- und Regeltechnik

Weismillerstrasss

60314 Frankfurt am Ma.ln

Germany
Manufacturing location{s):
This cerificate is issued as veri thata of p was assessed and lested and
found to comply with the IEC Standard list below and that the manufacturer's quality syskam, relating to the Ex products

iy th d and found to comply with the IECEx Quality system requirements. This
mrcuh lsurwudsubgeuwm conditions as sel out in IECEx Scheme Rules, IECExmw()pamimdDummrh
as amended,

STANDARDS:

The slectrical iafi hlmlnhmdmmﬂmwm!m
mmmhmnmmwmuwrgw

IEC 60079-0 : 2004 Electrical for esplosive gas - Part 0: General requirements
Ediion: 4.0

IEC 600791 : 2007-04 Esplosive - Part1: p by flamep g
Edifion: &

IEC 61241-0 : 2004 [Elecirical apparabus for use in the presence of combustible dust - Parl O General
Edifion: 1 requirements

IEC 61241-1 : 2004 Elsctrical apparabus for use in the presence of combustible dust - Par 1; Protection by
Ediion: 1 enclosures "D"

This Cartificate does not indicate compliance with electrical wwmmmmmsmmmm
axprassly included in the Standards listed above.

listed has fully met the ination and fest
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IECEXx Certificate
" of Conformity

Cerfficate No.: |ECEx PTB (8.0060X
Date of Issue: 2009-11-25 Issue No.: 0
Page 3of 3
Schedule
EQUIPMENT:

Equipment and systems covered by this certificate are as follows:

The explosion proof Limit Switch Type 4747 is intended for the attachment to all linear or rotary
valves, The limit switch are equipped either with electric or inductive switching elements and issue a
limit signal when a set limit value is ded or not J ially when a control valve has
reached one of its final positi The signal is e.g. to an alarm or indicating system.
For ratings refer o attachment CoC_Content IECEx PTB 09.0060X.pdf

CONDITIONS OF CERTIFICATION: YES as shown below:
Repairs of the flameproof joints must be made in with the: ] provided by the

manufacturer. Repairs must not be made on the basis of values specified in tables 1 and 2 of EN 80079-1.

Pleasa refer for further i ion to tional notes for safa pdf*

Annexe: CoC_Content IECEx PTE 09.0060X.pdf, Additional noles for safe operation.pdf
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SAMSON AKTIENGESELLSCHAFT

Weismillerstraf3e 3 - 60314 Frankfurt am Main, Alemania
Teléfono: +49 69 4009-0 - Fax: +49 69 4009-1507
samson@samsongroup.com - Www.samsongroup.com
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